



2022年2月1日

各 位

会 社 名 黒田精工株式会社
代表者名 取締役社長 黒田 浩史
(コード番号 7726 東証 第2部)
問合せ先 取締役管理本部長 荻窪 康裕
(TEL 044-555-3800)

(訂正)「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に発表いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2021年5月14日に発表いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項に一部誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

2021年3月期決算短信13ページ
(セグメント情報)

【関連情報】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

[訂正前]

前連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:千円)

日本	アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
8,875,149	<u>3,167,277</u>	2,000,825	1,026,360	13,715	15,083,328

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

日本	アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
6,849,421	<u>3,613,984</u>	2,157,849	657,581	10,661	13,289,499

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

3 各区分に属する主な国又は地域

アジア ……中国・韓国・台湾・マレーシア・フィリピン

北米 ……米国・カナダ・メキシコ

ヨーロッパ ……英国・ドイツ・イタリア・オランダ

その他の地域 ……ブラジル・イスラエル

[訂正後]

前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:千円)

日本	<u>中国</u> (<u>香港含む</u>)	<u>その他アジア</u>	北米	ヨーロッパ	その他	合計
8,875,149	<u>1,774,254</u>	<u>1,393,023</u>	2,000,825	1,026,360	13,715	15,083,328

当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

日本	<u>中国</u> (<u>香港含む</u>)	<u>その他アジア</u>	北米	ヨーロッパ	その他	合計
6,849,421	<u>1,920,066</u>	<u>1,693,918</u>	2,157,849	657,581	10,661	13,289,499

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

3 各区分に属する主な国又は地域

その他アジア ……韓国・台湾・マレーシア・フィリピン

北米 ……米国・カナダ

ヨーロッパ ……英国・ドイツ・イタリア・オランダ

その他の地域 ……メキシコ・ブラジル

以上